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SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA
SMC: ANEXO

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DE LONDRINA
REALIZADA EM 07/10/2024

Aos sete dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e quatro, com início às dezenove horas e quinze
minutos, em segunda convocação, realizou-se na sede da Secretaria Municipal de Cultura (SMC), Auditório
Vilanova Artigas, reunião do Conselho Municipal de Política Cultural, biênio dois mil e vinte e quatro a
dois mil e vinte e seis, cujos membros foram nomeados através do Decreto nº 1112, de 28 de agosto de
2024, publicado no Jornal Oficial do Município nº 5288, de 02 de setembro de 2024. A reunião foi
convocada pela presidente com as seguintes pautas: 1) Aprovação da Ata do dia 02/09/2024; 2) Situação
das cadeiras sem representação no Conselho;  3) Indicação de nome para as Comissões - CAPPE e
CAPC; 4) Preparação da Conferência Municipal de Cultura; 5) Campanha para ampliação do orçamento
para a Cultura; 6) Verificação junto a procuradoria municipal da possibilidade de remuneração de membros
da comissão de análise de projetos;  7) Avaliação dos resultados do Plano Municipal de Cultura para
elaboração do novo Plano; 8) Informes.  Iniciando a reunião, a Presidente Nuria Akemi colocou em votação
a ata do dia 02/09/2024,  sendo aprovado por unanimidade. Antes de passar para o segundo tema de pauta,
a Conselheira Sonia Dias Branco informa que a Secretaria  Municipal de Cultura a indicou para exercer a
função de primeira secretária do Conselho e sua suplente, Daniela Dias Augusto, como segunda secretária.
Passam para o segundo item da pauta que é a situação das cadeiras sem representação no Conselho. São
levantados o caso da cadeira de Hip Hop, cujo suplente não tem título eleitoral e com isso não foi possível a
emissão da Certidão Judicial Criminal Negativa do TRF4, não sendo possível empossá-lo. Solange
Batigliana sugere que o Conselho notifique o suplente para que ele informe se é possível regularizar o
documento. Falam da cadeira de Circo, que está sem representação desde a gestão anterior do Conselho e
que há pessoas da área que teriam interesse de participar caso fosse concedida nova oportunidade.
Perguntam se é possível alterar o quórum mínimo de dez pessoas para a eleição dos representantes e é
informado que o quórum é regimentalmente estabelecido. Após ponderações, ficou decidido aguardar final
do período eleitoral para poder retornar com as redes sociais da Secretaria e, com isso, divulgar
previamente as eleições das cadeiras. Foi formada Comissão para discutir o tema, composta pelos
conselheiros Eduardo, Marina, Josemar, Marcelo e Fernanda. O próximo item da pauta é a indicação de
nomes para as Comissões de Análise de Projetos - CAPPE e CAPC. Sonia Dias esclarece que o tema é
pauta permanente no Conselho, dada a dificuldade de conseguir indicação, informando que atualmente na
CAPC - Comissão de Análise de Projetos Culturais estão faltando ser preenchidas  três vagas e na CAPPE -
Comissão de Análise de Programas e Projetos Estratégicos há uma vaga livre. Diante disso, informa que,
havendo alguma indicação, o interessado deve apresentar seu currículo para ser submetido a este Conselho.
Passam a tratar, então, da preparação da Conferência Municipal de Cultura. O Conselheiro Marcelo
Pinhatari pontua que é preciso retomar a realização da Conferência. Após discussão fica aprovada por
unanimidade a composição da Comissão organizadora da Pré-Conferência: Nuria, Marcelo, Edvaldo,
Lucas, Marina, Marcilene, Eduardo e Miguel.  A seguir, analisam a campanha para ampliação do orçamento
da Cultura. Os conselheiros pontuam a aprovação do orçamento 2025 do Município e o percentual
destinado ao Promic e a necessidade de participação dos conselheiros debaterem junto à Câmara Municipal.
Concordam que o Conselho deva conversar com o novo prefeito, tendo como base as propostas
apresentadas pelos candidatos em conversa com os seguimentos da Cultura, na AML. Como deliberação
fica definido que   o Conselho enviará ofício à Câmara solicitando participar com direito a voz na 
Audiência Pública dia 16/10/2024. A reunião prossegue com a necessidade de verificação  junto à
Procuradoria Geral do Município quanto à possibilidade de remuneração de membros das Comissões de
Análise de Projetos. Os conselheiros pontuam que uma alternativa seria remunerar os pareceristas por meio
de credenciamento permanente de pareceristas ou por meio de edital da SMC. Decidem então que o
Conselho, na figura do Núcleo Organizador, elaborará pedido de parecer à Procuradoria pedindo
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alternativas para a questão. Uma vez recebido o parecer será criada comissão para analisar as alternativas
apresentadas pela PGM.  Por fim, passam para o último tema da pauta que é a avaliação dos resultados do
Plano Municipal de Cultura para elaboração do novo Plano. A Conselheira Solange explica que o explica
que o Plano Municipal de Cultura - PMC tem duração de dez anos e que tal prazo já expirou, por isso é
preciso elaborar novo Plano. Passados para os informes. A setorial de cinema apresenta dois informes: que
em 06 de novembro de 2024 acontecerá   evento que trata de economia criativa e aspectos de inovação e
também informa que a ANCINE divulgou resolução do FSA no valor de trezentos milhões de reais para
arranjos locais. Neste sentido, informa que a setorial fará proposta à Secretaria para que o Município
encaminhe proposta de investimento.  Não havendo informes, às 20h50 deu-se por encerrada a reunião,
secretariada por mim, Daniela Dias Augusto, 2ª Secretária, cuja ata lavrei e datei e será submetida à
aprovação do Conselho Municipal de Política Cultural na próxima reunião.
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